

apple_cider_daydreams.ttf

apple cider daydreams

AĂĀBĀCĀDĀEĀĚĀFĀGĀHĀIĀJĀKĀLĀMĀNĀOĀPĀQĀRĀSĀTĀUĀVĀWĀXĀYĀZĀ

āăābācāeāěāfāgāhāiājākālāmānāoāpāqārāsātūāvāwāxāyāzā

0123456789

...?) -

V Cézarei žil istý muž menom Kornélius, stotník kohorty zvaný Italická Bol, nebavýj a bahobýjýj a celýjn ovýjn domom. Dávd veľa dluhučen ľudu a ustavóne sa modlí k Bohu. Raz akoko tretýj hodnýj populárnyj videl jaone vo videní Božeho angela, ako prihýba k nemu a oslavuje ho: Kornélius! Ale on na neho hľadel a predakrútyj povedel: Čo ja, Pane? Odpovedl mu: Tvoja modlitby a tvoja dluhučný vystúpili pred Bohu tvár a on si na ne opomenul. A teraz pošli mučov do Jappe a zavaj o Šimona a prímerím Peter, ľajja u istého Šimona, garbora, čo má dóm pri mori. A keď angel, čo s ním hovoril, odšiel, zavdal si dvoch dluhov a nábožného vyjaka z tých, čo mu boli podradení všetko im porozprávad a posad ich do Jappe. Na druhýj deň, keď boli na ceste a kľúbili sa k miestu, Peter vyjel akoko palubna na strechy modlí sa. Keď vyhládel, dval jaot. Kým mu pripravoval, posad do vytrénia. Videl otvárané nebo a zotepovať dčúsi náblhu, ako veľkéj praecternad, opúšťané za štyri roky na zem. Boli v nej všetky druhýj stvornosov, zemeplovov a nábeoké vstátio. I zoznal mu hlas: Peter, vstaň, zdobýj a jaot! Ale Peter povedel: Nýkdýjn činem, Pane, ved som nikdy nejedel nie postkumená a nečistá. Ale hlas sa mu ozval znova druhýj raz: Čo Boh stávil, ty nenazýjýj postkumenýjn. Toto sa opakovalo tri razy a hneď bola náblba vzatá do neba. Kým bol Peter v rozpakoch, čo to bol za úkaz, ktorýj videl, zotdel pri ľaróne muži, ktorýj posad Kornélius, a dopytavali sa na Šimona dom. Zavalil a pýždli sa, či tam ľajja Šimon a prímerím Peter. Ako Peter prempýždli a videní Duch mu povedel: Hľadýjy fa traja muži. Vstaň teda, žid dlu a bez vchana dýod o nimi, lebo som ich ja posad. Peter zitel k mužom a povedel: Ja som ten, ktorého hľadíte. Kúli čomu ste prišli? Oni povedeli: Stotník Kornélius, opravduýj a bahobýjýj muž, ktorému celýj židovskýj národ vyháa ovedctvo, dostal pokyn od svetého angela daj si fa pozval do domu a vyposyl tvoj olová. Zavalil ich teda dnu a pohýotil. Na druhýj deň vsta a žiel o nimi a niektorí brata z Jappe ho opravdabdi. V ďalšíj deň prišel do Cézarey Kornélius ich už čakad opalu s pozvanými príbuznými a najľadšími priateľmi. Keď Peter prihýbádel, Kornélius mu vyjel v ústrety, posad mu k nohám a poklanil sa. Ale Peter ho zdýhol a povedel mu: Vstaň, gý ja som len človek. Ako sa s ním rozprávad, volal dnu a našiel tam mnoho zhravenýchýj. I povedel im: Vy viete, že Žid sa neovie opúťe ani stratiťe o aubincem. Ale moje Boh ukázad, že nemám nikoho nazýjýj postkumenýjn alebo nečistýjn človekom. Preto som prišel bez vchana, keď ste ma pozvali. A pýždam sa, kúli čomu ste ma pozvali? Kornélius povedel: Sý to štyri dni práve v túto hodinu, čo som sa o tretýj hodnýj populárnyj modlí vo svojom dome. Tu prado mrou zotdel muž v bielom odve a povedal mi: Kornélius, tvoja modlitba ja vylytárá a Boh si opomenul na tvoj dluhučný. Dóli teda do Jappe a zavaj o Šimona a prímerím Peter, ľajja v dome garbora Šimona pri mori. Hneď som teda posad po teba a ty si dobre uradol, že si prišel. A teraz sme my všetci tu pred Bohu tvárnu, daj sme vyposyli všetka, čo ti Pán prikázad. Vtedy Peter otvoril ústa a povedel: Nasoýj pozývám, že Boh nenadže nikomu, da v každóm národe mu ja milý ten, kto sa ho ľajji a koná opravduivo. Synom Izraela zotdel dlovo a zvestoval, pakaj okrze Ježiša Krista, on ja Pánom všetkýjýj. Vy viete, čo sa poóro od Gadílay po krsta, ktorýj hľádel. Ján dval po celýj Judei, ako Boh poamezad. Ježiš z Nazareta Duchom Svätým a mousu a on dýdel, dobre rabol a uskraoval všetkýjýj posadruýjýj dídolom. Lebo bol s ním Boh. A my sme svedkami všetkého, čo uradol v judejskej krajine i v Jeruzolime. Ale zaveli ho na dno a zdóli. Boh ho trafilho dňa vzkriesil a dč mu, daj sa zjaví - nie všetkému ľudu, ale svedkom, ktorých Boh vpred určil, nám, čo sme s ním po jeho zmluvyvetaní jedi a poli. A prikázad nám, daj sme ľudu hľádel a dovedóvali, že to jahe Boh ustanovil za sudku židých i mítyých. Jemu vyhájýj všetci proroči ovedctvo, že pre jeho meno dostyrie odpuštenie hriechov každýj, kto v neho verí. Kým Peter toto hovoril, zotepýl Duch Svätý na všetkýjýj, čo počúvali dlovo. A veron z oblezky, čo prišli s Petrom, žóli, že sa dar Duchu Svätého vyjad, gý na poharom, lebo ich posúli hovoreť jazykmi a volabí Boha. Vtedy Peter povedel: Množe ešte nieko zadržaní, daj boli vedu pokrstení tí, čo dostali Duchu Svätého tak ako my? A rozkázad ich pokrstieť v mene Ježiša Krista. Potom ho prosili, daj u nich niekoľko dní zotdel.